

大家好，打除皱针5天相信很多的网友都不是很明白，包括打除皱针5天没变化也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于打除皱针5天和打除皱针5天没变化的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [除皱针除皱能维持多久](#)
2. [除皱针可以维持三年吗？](#)
3. [打除皱十五天了效果不行，还能在补吗？](#)
4. [注射除皱需要多少钱？](#)

除皱针除皱能维持多久

除皱针除皱持续时间因人而异，一般而言，保持效果通常在6-8个月内。

除皱针通常在1周左右开始见效，明显效果出现在1-2个月内，3-4个月后维持效果减弱，6-8个月后效果很大程度上消失。除皱针效果好比是昙花一现。

除皱针可以维持三年吗？

目前常说的除皱针是指的肉毒毒素，这个治疗方法维持的时间在半年左右，很少达到一年，更不用说三年时间了。一般在半年或8个月左右可以根据情况再进行注射。

打除皱十五天了效果不行，还能在补吗？

你好，我是临床医学专业的，肉毒除皱原理是阻断神经肌肉，如果是注射的肉毒素没有效果，一是自身对于肉毒素存在抗体不会吸收（任何肉毒素都没有办法解决），二是注射次数剂量过少，一般都是注射三次一疗程或者玻尿酸填充立竿见影的。

注射除皱需要多少钱？

除皱针多少钱一针，去皱针的价格

目前在中国临床应用的有保妥适和衡力两大品牌，保妥适一针3000左右元；国内生产的衡力一针1000元左右。再者跟您所在地区，治疗医美机构的不同，医师也会因为你的皱纹程度，面积大小，价钱不也会有所不同。

除皱针是什么？

除皱针针剂是A型肉毒杆菌毒素，这是一种神经毒剂，注入产生皱纹的肌肉内，会阻断神经传递乙酰胆碱的释放，从而使肌肉张力下降减小对皱纹挤压，皱纹得以舒展也随之而逐渐消失。但是效果可维持3-6个月。

但是基于原理是制约肌肉，没有修复褶皱纹理表皮下方萎缩细胞和游离细胞，所以三个月针失效后，皱纹马上呈现，需要重复注射。经常重复注射，肌肉被长期约制运动后，肌肉纤维前期会呈现松散，之后会导致面部肌肉萎缩，面部脱相。

注射除皱配合除皱针伴侣TOOFOB的治疗，不仅可以延长祛皱时效，由原来3-6个月延长至24个月左右，同时大大减少除皱针重复注射的次数，避免经常多次注射所发生的不好现象。

其治疗原理是在注射祛皱针剂后，利用TOOFOB人体仿生学原理，贴在皱纹处向皮下释放表皮受伤结痂的信号，启动人体自我修复机制，汇集养份，智能抓取修复受损细胞和萎缩细胞，使皮肤光滑平整。整个过程无药理参与，准确迅速。除皱针和TOOFOB深纹贴的技术结合，互补优势，提升了去皱质量。临床数据显示浅纹2天左右，深纹5-7天。

注射除皱的要求：

因为部位、剂量、层次、浓度、肌力、协同肌和拮抗肌等每个人的不完全一致，存在较大的差异，注射除皱的要求也不相同。所以注射选用材和医师是否能够准确定位入针位置、准确快速进针，是可以影响术后效果的。

如果你想用注射除皱，建议您去正规的医美机构，使用正规除皱针剂，和经验丰富的医师，切不可贪图便宜。

打除皱针5天的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于打除皱针5天没变化、打除皱针5天的信息别忘了在本站进行查找哦。